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¢A qué se le conoce como presbicia?

a) Contraccion de los masculos oculares.
b) Perdida de acomodacién en el cristalino a medida que una persona envejece.
c) Impulsos parasimpaticos.

¢A qué se debe la hipermetropia?

a) A un globo ocular demasiado largo.
b) La contraccién del musculo ciliar.
c) Un globo ocular corto.

¢Las cataratas son una alteracion ocular especialmente en personas mayores?

a) Falso.
b) Verdadero.
c) Ninguna de las anteriores.

¢ Para qué sirve el humor acuoso?

a) Su principal funcién es la regulacion de la presion intraocular, atrds de la
secrecion y eliminacion.

b) Para su refraccion.

c) Todas son correctas.

¢, Qué es el astigmatismo?

a) Es un error de la refraccion ocular lo cual hace que la imagen quede
estancada a una distancia.

b) Ninguna es correcta.

c) Para la divergencia de los rayos.

¢Menciona cuales son los receptores?

a) Conos.
b) Bastones.
c) Todas son correctas.

¢ Para qué sirven los receptores?

a) Nos permite ver a color.
b) Luz, pretoy branco.
c) Todas con correctas.

¢ Qué es la miopia?

a) Esta se debe a una curvatura excesiva del cristalino lo cual hace que la
imagen se forme antes de llegar a la retina.

b) Son receptores.

c) Es unimpulso parasimpatico.
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¢, Qué es el oido?

a) Es unaanomalia.

b) Es el érgano de la audicién y el equilibrio.
c) Es el 6rgano de la vision.

¢, Quiénes conforman al oido externo?

a) El pabellon auricular.

b) Conducto auditivo y timpano.

c) Todas son correctas.

¢, Quiénes conforman al oido medio?

a) Martillo, yunque, estribo y la trompa de Eustaquio.
b) EIl pabellén auricular.

c) Ninguna es correcta.

¢ Menciona quienes conforman al oido interno?
a) Coclea y vestibulo.

b) Conductos semicirculares.

c) Todas son correctas.

¢, Qué es la nariz?

a) Es el 6rgano de la vision.

b) Es el érgano de la audicion.

c) Es el 6érgano del olfato.

¢ Qué son los senos paranasales?

a) Son cavidades o bolsas rellenas de aire cerca de las fosas nasales.
b) Son unas camaras.

c) Ninguna es correcta.

¢ Para qué nos sirven las fosas nasales?

a) Para escuchar.

b) Nos ayuda a filtrar el aire.

c) Todas son correctas.

¢ Qué es la garganta?

a) Es un tubo similar al anillo muscular que actia como el conducto de aire,

alimentos y liquidos.
b) Es una enfermedad cronica.
c) Son cavidades sin aire.
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¢,Qué es la neumonia?

a) Es lainflamacion de los espacios alveolares de los pulmones.
b) Es la inflamacion de la faringe.
c) Ninguna es correcta.

¢Menciona 3 sintomas de la amigdalitis?

a) Ninguna es correcta.
b) Dolor de garganta, fiebre e inflamacién de los ganglios linfaticos.
c) Todas son correctas.

¢, Qué es la tuberculosis?

a) Es una enfermedad infectocontagiosa la cual se transmite por via aérea.
b) Es la inflamacién de los ganglios linfaticos.
c) Ninguna es correcta.

¢A qué se debe el enfisema?

a) Es un trastorno en el que las estructuras de los pulmones conocidas como
alveolos se inflaman de manera excesiva.

b) Inflamacion de la trAquea.

c) Inflamacion de bronquios.

¢,Cuales son algunos de los sintomas del asma?

a) Dolor toracico, dificultad para respirar.
b) Respiracion con silbido.
c) Todas son correctas.

¢, Qué es la blefaritis?

a) Es lainflamacion de los parpados.
b) Es la inflamacion del bronquio.
c) Ninguna es correcta.

¢ Qué es la conjuntivitis?

a) Es la inflamacion de la membrana mucosa que recubre la parte anterior del
ojo.

b) Es la inflamacién del parpado.

c) Todas son correctas.

¢, Qué es lagoftalmia?
a) Es laimposibilidad de cerrar completamente uno o ambos ojos.

b) Es la pérdida de un ojo.
c) Ninguna es correcta.



